

ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ГОРСКО СТОПАНСТВО И
ДЪРВООБРАБОТВАНЕ „НИКОЛАЙ ХАЙТОВ” ГР. ВАРНА

ПРОТОКОЛ

№ 4 от 23.08.2018г.

Днес 23.08.2018г. от 18:00 часа се проведе четвъртото заседание на Обществения съвет към ПГГСД „Николай Хайтов” за учебната 2017/2018г.

Присъстваха: Адриана Петрова, Атанас Атанасов, Красимир Кръстев, Елка Кателиева, Севда Иванова, Цветелина Лукова – представители на Обществения съвет.

На заседанието присъстваха и представители на училищната общност – инж. Мария Георгиева – директор, Мая Рогашка – ЗДУД и г-жа Стефка Стойкова – секретар.

Отсъстваха: Г-жа Зорница Тодорова - председател, г-жа Антоанета Димова – член на ОС.

Заседанието се ръководи от г-жа Мария Георгиева – директор, поради отсъствието на председателя, а протокола се води от Стефка Стойкова – секретар.

Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Представяне на тримесечен отчет за изпълнение на бюджета на гимназията.
2. Обсъждане дейността на Обществения съвет за учебната 2017/2018г.
3. Съгласуване на направения от педагогическите специалисти избор на учебници и учебни помагала за учебната 2018/2019г.
4. Съгласуване на училищните учебни планове за паралелките от осми и девети клас за учебната 2018/2019г.
5. Избор на родители за нови членове на Обществения съвет и представител за участие в педагогически съвети.
6. Съобщения.

Предложението беше прието единодушно.

По т.1 от дневния ред инж. Мария Георгиева запозна присъстващите с тримесечния отчет за изпълнение на бюджета на ПГГСД „Николай Хайтов”. Представителите на обществения съвет имаха възможност предварително да се запознаят с отчета за второто тримесечие на 2018г., който е качен на сайта на гимназията. Директорът направи уточнението, че в рамките на разглеждания период е извършено изплащане на учениците по проект „Домино”. От месец април в гимназията има назначен нов главен счетоводител.

С гласували: „За” – 6 гласа, „Против” – няма; „Въздържали се” – няма, бе прието следното решение:

Решение: Прие тримесечния отчет за изпълнение на бюджета на гимназията.

По т.2 г-жа Мая Рогашка представи дейността на Обществения съвет за учебната 2017/2018г. Обърна внимание върху това, че са проведени три заседания и (настоящото четвърто). Разгледани са въпроси и проблеми, които влизат в задълженията на Обществения съвет. Направи анализ, че в рамките на учебната година и в изпълнение на задълженията си, членовете на Обществения съвет присъстваха редовно на заседанията, дискутираха поставените за обсъждане теми, изразяваха мнения и търсеха решения. Анализът показва, че Общественият съвет при ПГГСД „Николай Хайтов” работи добре, функционира нормално и изпълнява задълженията си без затруднения. В рамките на годината са разгледани 14 въпроси и са взети 14 решения.

С гласували: „За” – 6 гласа, „Против” – няма; „Въздржали се” – няма, бе прието следното решение:

Решение: Прие дейността на Обществения съвет за учебната 2017/2018г.

По т.3 от дневния ред Мая Рогашка представи пред членовете на Обществения съвет списък на избраните от педагогически специалисти учебници и учебни помагала за учебната 2018/2019г. Направено беше уточнението, че аналогично на миналата година, когато влязоха изцяло нови учебници за учениците от 8 клас, през настоящата година бяха изготвени нови издания за 9 клас. Педагогическите специалисти от ПГГСД „Николай Хайтов” дадоха своите оценки за приложимостта на всяко издателство по предмети. Членовете на Обществения съвет нямаха възражения по направения избор .

С гласували: „За” – 6 гласа, „Против” – няма; „Въздржали се” – няма, бе прието следното решение:

Решение: Съгласува и прие направеният от педагогическите специалисти избор на учебници и учебни помагала за учебната 2018-2019г.

По т.4 от дневния ред инж. Мария Георгиева представи пред членовете на Обществения съвет училищните учебни планове за осмите и девети класове. Представени бяха учебните предмети, седмичния и годишния брой на учебните часове, разпределение на учебните часове от разширена професионална подготовка, организиране и провеждане на спортни дейности.

С гласували: „За” – 6 гласа, „Против” – няма; „Въздржали се” – няма, бе прието следното решение:

Решение: Съгласува и прие училищните учебни планове за осмите и деветите класове за учебната 2018-2019г.

По т.5 от дневния ред, във връзка със завършване на някои ученици, чиито родители са представители на Обществения съвет, г-жа Мария Георгиева предложи да бъдат включени нови членове. Предложенията бяха следните:

- Г-жа Цветелина Лукова – родител на ученик от 10 в клас - член
- Г-жа Севда Иванова – родител на ученик от 8 а клас – резервен член

Определеният представител на финансиращата организация, включен в Обществения съвет на ПГГСД „Николай Хайтов” г-жа Пламена Ефимова излезе в отпуск по майчинство и по предложение на Община Варна беше определен нов участник, а именно г-жа Адриана Петрова.

За представител на Обществения съвет, който да бъде включен в заседанията на Педагогическия съвет беше предложена г-жа Адриана Петрова.

Решение: Прие направените предложения за включване на нови членове в Обществен съвет на ПГГСД „Николай Хайтов” гр. Варна. Прие в заседанията на Педагогически съвет да участва г-жа Адриана Петрова.


По т.6 инж. Мария Георгиева направи следните съобщения:

1: Във връзка с план-приема на гимназията за учебната 2018/2019г. от заложените пет паралелки са реализирани четири. Списък-образецът е направен. В навечерието на новата учебна година няма движение на педагогически специалисти – няма напуснали, нови назначения също не предстоят.


2. Ремонтните дейности вървят нормално. Срокът за приключване е месец септември 2019г. Директорът информира, че има уверението, че за 15.09.2018г. работниците ще излязат от учебния корпус.

3. Учебната година започва на 17.09.2018г. от 09:00 часа.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито.

Инж. Мария Георгиева 
Директор на ПГГСД „Николай Хайтов“ РНА



Стефка Стойкова 
Техническо лице съгл. заповед № РД – 08 – 413/7.11.2016г.

ПРОФЕСИОНАЛНА ТИМНАЗИЯ ПО
 ГОРСКО СТОПАНСТВО И ДЪРВООБРАБОТВАНЕ
 "НИКОЛАЙ ХАТОВ" - ВАРНА
 Вх. № 09-10-1237
 23.08.2018г.
 Подписано на 200

ПРИСЪСТВЕН СПИСЪК НА ПРЕДСТАВИТЕЛИТЕ НА ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ, УЧАСТВАЩИ В ЗАСЕДАНИЕ НА 23.08.2018Г.

№	ИМЕ и ФАМИЛИЯ	Представител на: 1. Родителска общност; 2. Финансираща организация; 3. Работодатели
1	Елка КИТЕЛМЕВА	РАБОТОДАТЕЛИ
2.	Севда Димитрова Швабова	родителска общност
3	Адриана Кейрлова	Общ. Варна
4	АТАНАС АТАНАСОВ	Родителска общност
5	Красимир Кръстев	родителска общност
6.	Цветелина Лукова	Родителска общност
7	Плаз Росалица	ЗМУ
8.	Мария Георгиева	директор
9.	Стефка Алексиева Стойкова	внс